



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 79-й
Выходит по четвергам

13 октября 2022 года www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 40
(7771)

Ромненцы проводили мобилизованных

Мобилизованных ромненцев провожали родные и односельчане в минувший понедельник.

Утро. Площадь села Ромны. Гимн Российской Федерации. Печатает шаг знаменная группа юнармейцев.

Дан Приказ. В строю – жители сёл Ромненского округа. Их призвала Родина. К ним обращается глава округа А. А. Опаленко.

– Непростые времена, простые решения для настоящих мужчин, – заявляет глава. – Мы гордимся вами, вашими родителями, воспитавшими вас. Вы отправляетесь защищать Родину, вы – в первых рядах.

Глава выразил уверенность в достойном исполнении воинского долга нашими земляками, пожелал с победой вернуться живыми домой, воззвал воинов к памяти наших предков, защитивших страну от фашизма в годы Великой Отечественной войны.



Руководитель сельской администрации В. А. Малышков напомнил о легендарных защитниках Москвы, говорил о выполнении поставленной задачи, и вновь в этот час объединил собравшихся на митинг ромненцев словом «мы»: – Мы вас ждём с победой.

Ольга Зыкова

«...1. Объявить с 21 сентября 2022 г. в Российской Федерации частичную мобилизацию...» (Указ Президента РФ от 21 сентября 2022 г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»).

<https://www.garant.ru/products/ipo/prime/doc/405209425/>

Продолжается сбор гуманитарной помощи

Мы продолжаем сбор гуманитарной помощи! Первую партию гуманитарной помощи для военнослужащих, которую собрали жители Ромненского округа, отправили вчера в воинскую часть с. Екатеринославка Октябрьского района. Хочется выразить благодарность всем, кто принял участие. Ваша поддержка необходима.

Срочный сбор гуманитарной помощи объявили 28 сентября на территории Ромненского округа. Был сформирован список вещей, которые сейчас наиболее необходимы солдатам. Пункт сбора развернулся в администрации округа. За неделю все неравнодушные жители собрали медикаменты, одежду, обувь, средства личной гигиены и т. д.

Сбор гуманитарной помощи продолжается. Пункт приёма открыт по адресу: с. Ромны, ул. Гагарина, 30, администрация Ромненского округа, ЕДДС. Все собранные вещи будут переданы в воинскую часть с. Екатеринославка Октябрьского района.

https://t.me/romnenskiy_okrug/1414

Волонтерский штаб «МыВместе» возобновляет работу

В Ромненском муниципальном округе возобновляет работу волонтерский штаб «МыВместе» для помощи семьям мобилизованных и участников специальной военной операции. Оставить заявку для оказания

помощи, доставки продуктов и бытовой химии можно по телефонам 91-6-10 или 112 в ЕДДС Ромненского муниципального округа. После этого с заявителем связывается волонтер штаба для уточнения деталей.

Внимание: идентифицировать добровольца можно по экипировке добровольца и специальному бэйджу.

<https://t.me/romnency/860>

УРОЖАЙ

В хозяйствах округа убирают сою

На территории округа продолжается уборочная кампания.

На 11 октября 2022 года, убрана гречиха с площади 200 га, намолот составил 200 т, урожайность – 10 ц/га. Из зерновой группы осталось убрать кукурузу с площади 840 га.

В полном разгаре – уборка основной культуры – сои. Из 37182 га, на 11 октября 2022 года, убрано 13230 га (36 %), намолочено 22478 тонн, урожайность – 17 ц/га (передовые

хозяйства – ООО «Амур Агро Холдинг», ООО «Красная Звезда», ИП Стукун Р. В.).

Одновременно с уборкой идёт подготовка земли под посев 2023 года: на 11 октября 2022 года, зябь из-под зерновых – 3235 га; из-под сои – 12440 га.

Работы продолжают и продолжатся до второй декады ноября.

Отдел сельского хозяйства администрации Ромненского округа

Всероссийская декада подписки на первое полугодие 2023 года с 03 октября 2022 года по 13 октября 2022 года!

Дорогие читатели газеты «Знамя победы», жители Ромненского округа!

Спешите подписаться на газету «Знамя победы»!

Стоимость подписки на газету «Знамя победы» на первое полугодие 2023 года в дни декады подписки составляет 536 руб. 64 коп.

Уважаемые работники

и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников дорожного хозяйства!

Этот день – праздник для всех, кто круглый год обеспечивает содержание и эксплуатацию сложного дорожного хозяйства, надежное и безопасное автомобильное движение. От профессиональной, четкой и слаженной работы строителей, тружеников дорог зависит оперативность грузовых и пассажирских перевозок, безопасность участников дорожного движения.

Выражаем вам огромную признательность за работоспособность, самоотверженность, высокое понимание профессионального долга.

Желаем всем работникам и ветеранам дорожного хозяйства крепкого здоровья, трудовых успехов, счастья, благополучия и удачи!

Глава Ромненского муниципального округа

А. А. Опаленко

Председатель

Совета народных депутатов

Ромненского

муниципального округа

И. В. Тур



Уважаемые работники дорожной отрасли Амурской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа очень важна для каждого жителя нашей большой области. Протяженность сети автомобильных дорог в регионе – более 16 тысяч километров. Их содержание, реконструкция и ремонт – ваша забота.

Сегодня в дорожном комплексе региона задействовано более 20 предприятий, в которых трудится более четырех тысяч человек.

Развитие и совершенствование дорожной сети региона – одно из приоритетных направлений. С каждым годом мы увеличиваем финансирование этой сферы. Развитие Амурской области в целом во многом зависит от развития транспортной инфраструктуры.

Третий год мы успешно реализуем нацпроект «Безопасные качественные дороги». В этом году мы запустили движение по международному автомобильному мосту Благовещенск – Хэйхэ, хорошими темпами идет стройка нового моста через реку Зея в районе Благовещенска и реконструкция трассы Благовещенск – Свободный. Скоро начнем строительство путепровода через Транссиб в пгт Новобурейский. Он станет первым из пяти на территории области, возведение которых поддержал Президент России Владимир Владимирович Путин.

Вы ежедневно делаете сложную и важную для всех работу.

Несмотря на объективные трудности, вашими усилиями дороги в области улучшаются, а это, в свою очередь, положительно сказывается на темпах развития всего региона и что самое главное – безопасности и качестве жизни людей.

Благодарю работников и ветеранов дорожного комплекса Амурской области за добросовестный труд и преданность профессии. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, благополучия и счастья! С праздником!

Губернатор Амурской области
В.А. Орлов



ОБЪЯВЛЕНИЕ

В железнодорожную компанию требуются:

- рабочие на ж.-д. пути — з/п от 35000 рублей;

- монтеры пути - з/п от 46000 рублей;

- бригадиры - з/п от 50000 рублей;

- дорожный мастер - з/п от 90000 рублей.

Работа в Амурской области.

Питание, проживание, проезд за счет работодателя.

Вахта 21/10 день.

8-914-540-82-61

РСХБ назвал перспективные направления инвестпроектов в ДФО

Для успешной реализации потенциала развития АПК Дальневосточного федерального округа необходимо использовать комплексный подход, учитывающий баланс спроса и предложения, конкурентные преимущества макрорегиона в целом.

Инвесторам будет интересно ответить на вызовы в ДФО – пониженный уровень потребления и зависимость от поставки пищевых продуктов из других регионов страны – запуском востребованных проектов, полагают эксперты Россельхозбанка и предлагают оценку приоритетных направлений.

«По нашему мнению, комплексный подход к реализации инвестиционных проектов даст синергетический эффект для макрорегиона в целом. Высокая доходность АПК и низкий уровень конкуренции будут стимулировать интерес крупнейших компаний АПК к реализации проектов на территории ДФО», – считает директор департамента крупного бизнеса Россельхозбанка Олеся Калашикова.

Россельхозбанк видит потенциал реализации инвестпроектов в таких направлениях, как:

✓ Возврат земель в сельскохозяйственный оборот – до 500 000 га;

✓ Строительство маслоэкстракционных заводов мощностью до 1 000 тонн сырья в сутки;

✓ Крупные молочные комплексы до 12 500 голов, объединенных с производством молочных продуктов;

✓ Строительство сети тепличных комплексов и распределительных центров с общей площадью теплиц до 180 га.

Характеристика направлений АПК Дальнего Востока и пути развития

ДАРЫ МОРЯ

В приморских регионах ДФО доминирует рыбохозяйственный комплекс (РХК), который ориентирован на экспорт. Чем севернее регион, тем очевиднее это доминирование. Основу экспорта составляют мороженая рыба, крабы и икра. В последние годы производство и экспорт филе и рыбных фаршей растет. Так, в 2021 году экспорт филе минтая из ДФО уже был сопоставим с экспортом переработанного минтая (примерно 250 млн долларов против 580 млн долларов).

Экспорт также диверсифицируется за счет рыбных консервов и пресервов, рыбьего жира, печени, молока и рыбной муки. Отдельный успешный кейс – быстрый рост экспорта имитаций осетровой икры. За несколько лет экспорт этой продукции из России вырос больше чем в два раза и превысил 4 млн долларов. На ДФО как раз приходится

основная часть экспорта этой продукции. Сырьем может служить икра минтая и водоросли.

Сами пригодные для употребления в пищу водоросли из ДФО также экспортируются, но объем пока незначителен (порядка 100 тыс. долларов). Этот промысел существовал на Сахалине еще в XIX веке. Быстро растет и экспорт из ДФО водорослей, используемых в пищевых целях. В 2021 году экспорт превысил 100 тыс. долларов, а еще 10 лет назад данная продукция практически не экспортировалась. Основным поставщиком в сегменте выступает Хабаровский край. А основным рынком – Китай, где из водорослей производят биоэтанол. Возможно, такие подобные проекты глубокой переработки водорослей были бы интересны в перспективе и для самого Хабаровского края.

МАСЛИЧНЫЕ, ЗЕРНОВЫЕ И НАПИТКИ

При движении с севера на юг, начиная с Хабаровского края, сельское хозяйство и пищевая промышленность начинает соперничать с РХК в экспорте. В первую очередь, это масличные и продукты их переработки. Основная доля приходится на сою, соевое масло, соевый шрот. В последние годы растут отгрузки семян льна, рапсового масла, маргарина. Большая часть рапсового масла используется импортерами для производства биодизеля.

Производство зерновых в основном направлено на обеспечение собственных нужд региона. Но надо отметить рост поставок кукурузы (которая прекрасно уживается с соей в севообороте) в Китай, Японию и Корею. Из зерновых также можно отметить поставки овса. В советское время Дальний Восток был одним из центров производства риса. Этот сегмент может быть перспективным для диверсификации производства и экспорта продукции растениеводства. В ДФО развивается также глубокая переработка зерна. Продукты этой переработки – крахмал, аминокислоты и фруктозные сиропы. Продукция будет использоваться для удовлетворения внутренних нужд и диверсификации экспорта.

Экспорт пищевой промышленности представлен, главным образом, пивом и безалкогольными напитками, а также кондитерскими изделиями. Данные группы в целом перспективны для диверсификации экспорта из РФ. Китай и Монголия являются одними из основных потребителей, поэтому развитие производства в данных сегментах на юге ДФО весьма перспективно.

БОЛЬШЕ ОВОЩЕЙ

Самообеспеченность региона овощами традиционно находится на более низком, чем в целом по России, уровне.

По сравнению с европейской частью России, тепличное овощеводство в регионе пока не развито. Мешают большие расстояния и низкая плотность заселенности. В таких условиях инвесторы не могут строить огромные теплицы (порядка 100 га) и использовать эффект масштаба для снижения себестоимости. Можно предположить, что перспективными являются относительно небольшие комплексы (порядка 10 га), обслуживающие локальные рынки. Такие проекты сейчас реализуются или планируются к реализации в большинстве регионов ДФО. В отдельных, близких к границе с Китаем, районах производители также могут рассчитывать на экспортные поставки.

В регионе перспективным может быть развитие не только классических теплиц, но и вертикальных автоматизированных комплексов, поставляющих зелень в ближайшие населенные пункты. В ряде случаев в зимние месяцы у них практически может отсутствовать конкуренция.

ЖИВОТНОВОДСТВО: ВНУТРЕННИЙ И ВНЕШНИЙ СПРОС

Южная граница ДФО – это зона развития животноводства. Производство молока и мяса необходимо для повышения самообеспеченности ДФО этими продуктами. Вместе с тем перспективны и поставки за рубеж. Так, Бурятия, соседствующая с Монголией, уже активно экспортирует живой скот и свинину. Перспективы экспорта в подотрасли также связаны с крупными свиноводческими проектами в Приморском и Хабаровском краях. Все российские свиноводы в течение многих лет возлагают большие надежды на открытие китайского рынка.

Экспорт мяса из ДФО можно было бы нарастить и диверсифицировать за счет оленины. Это возможно при развитии кооперативов среди оленеводов и появлении крупных мясоперерабатывающих предприятий, обслуживающих данный сегмент животноводства.

Все южные регионы ДФО также стараются развивать молочное скотоводство. Эти проекты, в основном, направлены на рост самообеспеченности. Но при этом местные переработчики наращивают поставки сухого молока и мороженого.

«В перспективе 10 лет и более большое значение для региона может иметь изменение климата. Для ДФО изменение климата означает постепенное смещение границы земледелия на север – рост урожайности и новые возможности экстенсивной диверсификации», – добавила Олеся Калашикова.

(По материалам sakhalin.biz) <https://apkmmedia.ru/?p=9715>



ПРИ УЧАСТИИ В СПЕЦИАЛЬНОЙ ОПЕРАЦИИ:

- При заключении контракта Губернатором Амурской области выплачивается единовременное пособие в размере 200 000 руб.
- **+ 2 ОКЛАДА** по должности
- **от 200 000 руб.** в месяц
- **+ 8 000 руб.** в сутки при участии в активных наступательных действиях (до 240 000 руб. в месяц)
- **ПРЕМИРОВАНИЕ** за уничтожение техники **ДО 300 000 руб.**
- **Дополнительные льготы ветерана боевых действий:** +15 СУТОК ОТДЫХА в любое время года + КОМПЕНСАЦИЯ ЖКХ – 50%
- **ежемесячные выплаты**
- **ПОСТУПЛЕНИЕ ДЕТЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ ВНЕ КОНКУРСА в ВУЗы** по специальной квоте
- **Бесплатное медицинское, вещевое и продовольственное обеспечение**

УСЛОВИЯ:

- Возможность **ВЫБОРА ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ** для прохождения военной службы по контракту
- **ПОВЫШЕННАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА** за счёт сдачи нормативов по физической подготовке **ДО 70%** от оклада по должности
- **ПОДЪЁМНОЕ ПОСОБИЕ** в размере одного оклада (на членов семьи + 1/4)
- **Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- **БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД** к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи
- **БЕСПЛАТНОЕ ЖИЛЬЁ:** - участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получать компенсацию за поднаём жилого помещения
- **БЕСПЛАТНОЕ медицинское обслуживание, вещевое, продовольственное обеспечение**

Возможность заключения контракта с гражданами, имеющими непогашенную судимость
Возможность заключения контракта с гражданами старше 50 лет

ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ (круглосуточно)
8 (4162) 53-88-34, 8 (41652) 22-0-78

Пункт отбора на военную службу по контракту в городе Благовещенск и Военный комиссариат Октябрьского и Ромненского районов

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Рассмотрели вопросы ЖКХ, кадровой политики

На расширенной планерке о готовности предприятий ЖКХ к прохождению зимнего отопительного периода 2022-2023 гг. доложил заместитель главы администрации Ромненского округа Бурков А. В. Информацию дополнили врио директора ООО «Ромненский тепловик», ООО «Варваровский коммунальщик» Молитвик А. Л., начальник МКУ «Знаменская администрация» Мысак Е. А., начальник МКУ «Святоруссовская администрация» Воронина О. С. Оценку работы Молитвика А. Л. и его команды по подготовке жилищно-коммунального хозяйства округа к зиме дала начальник отдела ЖКХ администрации округа О. А. Сауренко: «за полтора месяца сделано то, что не делалось многие годы». Подводя итог разговору, глава округа А. А. Опаленко подчеркнул необходимость контроля всех направлений комплекса завершающих работ в сфере ЖКХ перед наступлением зимы.

О реализации кадровой политики на территории Ромненского округа информировала управляющий делами Кугай Л. Л. О решении вопроса в своих ведомствах рассказали и. о. начальника отдела образования Саливон И. Г. и ряд других руководителей. Начальник МКУ «Святоруссовская администрация» Воронина О. С. высказалась по поводу необходимости психологических тренингов для руководителей с целью обучения умению разговаривать с разными группами людей. Начальник МКУ «Чергалинская администрация» Е. В. Ядыкина отметила установку молодёжи на отъезд из села. Начальник финансового отдела Т. Н. Прокопенко предложила вспомнить практику наставничества. Начальник отдела культуры Е. В. Крошка уверена в том, что требуется выработать стратегию кадровой политики. Глава А. А. Опаленко полагает, для решения вопроса нужно исходить из реального положения дел и использовать все имеющиеся возможности.

Ольга Зыкова

ГОД КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ

Ромненской детской музыкальной школе – 55 лет

(Окончание.
Начало на с. 3, № 39
от 06.10.2022)

В настоящее время в школе обучается 39 учащихся на отделениях фортепиано, народные инструменты (гитара), эстрадный вокал.

В этом году также было открыто подготовительное отделение, для детей 5-6 лет.

С 2016 года наша музыкальная школа получила название «Медианта». **2022 год** для нашей школы юбилейный - **55 лет со дня открытия**, празднование которого будет в декабре 2022 года.

В детской музыкальной школе созданы все условия для реализации творческих способностей каждого ребёнка. Ученики становятся участниками фестивалей и конкурсов различного уровня от районных до международных, завоевывая звания лауреатов и дипломантов. Назначение школы: пробудить к творчеству каждого ученика и выявить талант у одаренных детей.

Наша музыкальная школа — это место, где:

- обучают играть на инструменте и в ансамбле, петь, подбирать мелодии и аккомпанемент к ним;

- воспитывают любовь к труду и самодисциплине, чувство долга и ответственности;

- помогают самореализовываться юному человеку и искренне радуются вместе с ним даже самому маленькому успеху;

- развивают память, слух, быстроту реакции, художественный вкус, а также умение отличить настоящее искусство от подделки;

- научат, как стать коммуникабельным, артистичным и



Янина Гаевая



Андрей Гаевой и Юлия Тимакова



Агата Климова - ученица
Ромненской музыкальной
школы



Агата Климова (слева)



Светлана Пологуту
и Татьяна Коваленко

раскованным; рассчитать свои силы и добиться цели;

- способствуют большему взаимопониманию между ро-

дителями и детьми, объединяя их усилия в нелёгком достижении вершин мастерства и познания.

Янина Гаевая, директор МБУ ДО РДМШ «Медианта», преподаватель музыкально-теоретических дисциплин

Снимки из архива Ромненского историко-краеведческого музея, музыкальной школы

ГАЗЕТА «ЗНАМЯ ПОБЕДЫ»: ГОД РОЖДЕНИЯ – 1943

На сцене юные музыканты

Эстетическое воспитание является составной частью коммунистического воспитания. Поэтому партия и правительство неустанно заботятся о развитии искусства, создают реальные условия для того, чтобы каждый смог учиться тому, к чему у него есть склонности и способности. Бурный рост культурных запросов советского народа вызвал большую тягу к обучению музыке. Начала быстро увеличиваться сеть учебных заведений. Если в дореволюционной России было всего 5 консерваторий, то теперь их в 6 раз больше. В настоящее время они имеются в таких центрах национальных республик, где раньше не было даже училища.

Низшим звеном в структуре музыкального образования являются детские музыкаль-

ные школы. Они не ставят своей задачей подготовку каждого учащегося к профессиональной деятельности. Их назначение – музыкальное воспитание широкого круга детей и подростков. Детские музыкальные школы, кроме того, должны выявлять наиболее способных учеников и готовить их для поступления в училища. Обучение игре на музыкальных инструментах – сложный и многогранный процесс. Он включает в себя не только пианистическое, скрипичное, баянное, но и общемузыкальное развитие учащихся. Для того, чтобы уметь правильно сочинять музыку, играть её или петь, нужно знать теорию музыки. Элементарная теория основана на законах, сложившихся в народной и классической реалистической музыке. Предмет

сольфеджио учит детей петь по нотам, уроки музлитературы прививают учащимся любовь к сокровищам музыкального мирового искусства. Необходимым элементом в музыкальном развитии учащихся является широкая воспитательная работа. В ней несколько направлений: воспитание мировоззрения и моральных качеств, воли и характера, эстетических вкусов и любви к музыке, интереса к труду, забота о здоровье и физическом развитии ученика.

В 1967 году в селе Ромны открылась музыкальная школа и филиал её на станции Поздеевка. В ней имеются два отделения: класс баяна и класс фортепиано. В школе обучается 24 человека. Все они успешно закончили учебный год и перешли во второй

класс. На «4» и «5» окончили первый класс Тамара и Таня Родионовы, Галя Моисеева, Вова Соснин, Ира Бардина, Миша Корчков, Серёжа Мамонов, Римма Золотарёва, Таня Косицына и другие. Отличниками школы являются Валя Корчкова и Света Якименко.

31 мая в помещении районного Дома культуры состоялся отчётный концерт учащихся детской музыкальной школы. Зал был полон зрителей. Ребятам было интересно послушать выступление своих товарищей – юных музыкантов.

На сцене самая маленькая ученица по классу фортепиано – Таня Косицына. Она исполнила произведение Гречанинова «В разлуке». За ней выступает Миша Шепелев, который сыграл на баяне народную песню «Чёрный

баран». Номеров было много, аплодисментов тоже. Самые громкие достались Вове Лебедеву, исполнившему на баяне песню Мокроусова «Одинокая гармонь». Исполнение на фортепиано Тамары и Тани Родионовых заставило замереть весь зал. В этот день со сцены звучали произведения классики, народные песни, песни народов СССР. В заключение наиболее отличившимся музыкантам были вручены памятные подарки.

Учебный год закончился. Пожелаю учащимся нашей школы летом хорошо отдохнуть, набраться новых сил, и в новом учебном году учиться ещё лучше.

Л. Глыво, директор детской музыкальной школы. «Знамя победы», 1968 г., 8 июня, № 69 (2089)

«Если село расположено в зоне затопления — там жить нельзя»

Как Амурская область будет жить с оглядкой на паводки и новый климат

Амурская область вынесла на федеральный уровень предложение ввести льготную ипотеку для людей, проживающих в зонах затопления. Такая идея родилась после очередного летнего наводнения. «В чем суть: не дожидаясь ЧС, необходимо предоставить людям, проживающим в зонах затопления, меры поддержки. Например, по аналогии с дальневосточной ипотекой. Хочешь переехать — пожалуйста, есть льготная ипотека. Мы готовы ее субсидировать. Надо дать людям возможность переселиться в территории, где безопасно, — считает губернатор Амурской области Василий Орлов. — Надеюсь, это предложение будет поддержано. По крайней мере, председатель Правительства РФ Михаил Мишустин соответствующие поручения дал. И сегодня коллеги из министерств Правительства РФ проводят в этом направлении работу».

Если амурская инициатива обретет поддержку, амурчане, дома и огороды которых регулярно встречают большую воду (или такой риск есть, и когда затопит — лишь вопрос времени), получат возможность взять дешевую ипотеку и переехать. Туда, где паводки не угрожают каждое лето забрать урожай и зайти в дом без спроса.

Глава региона объяснил, что ждет Ивановку Зейского района, жители которой этим летом снова стали подтопленцами, и другие амурские села, рискующие из-за своего расположения в поймах рек уйти под воду. Какой должна быть стратегия региона в нынешних климатических условиях и как Приамурью жить с оглядкой на постоянные паводки — в этом материале.

«НЕ НАДО СЕБЯ ОБМАНЫВАТЬ»

Сегодня смена места жительства на более безопасное — такое, где нет прямых рисков стать подтопленным, — главный совет амурчанам из сел, находящихся в зонах подтопления. Для этих населенных пунктов, а их в Амурской области больше двухсот, каждое лето может закончиться наводнением и потерей имущества. После нескольких паводков, которые регион пережил, начиная с 2013 года, власти Приамурья пришли к однозначному выводу: если село стоит в границах зоны затопления, там лучше не жить. И вопрос даже не в том, затопит ли такой населенный пункт, а в том — когда затопит.

— Самое главное — не надо себя обманывать, — просит сельчан, которым грозит оказаться в эпицентре паводка, губернатор Василий Орлов. — Если село у нас расположено в зоне затопления, значит, там жить нельзя. Вопрос только времени, когда такой населенный пункт затопит.

«В ЭТОМ ГОДУ ПОСТАВИМ ТОЧКУ В ОПРЕДЕЛЕНИИ ЗОН ЗАТОПЛЕНИЯ»

Сейчас регион заканчивает растянувшуюся на несколько

лет работу по определению всех зон подтопления в Приамурье.

— Три года мы ведем эту работу, в 2022-м она будет завершена по всей области. Это касается порядка 250 населенных пунктов, — уточнил Василий Орлов.

В 2020 году в регионе определили границы зон, куда с большой вероятностью может прийти большая вода, для 10 сел, в 2021-м — для 46.

— И в этом году у нас в работе оставшиеся 200 населенных пунктов. Почему мы шли по такому алгоритму? Во-первых, это недешевая история. На каждое село нужно порядка 1 миллиона рублей. Мы 250 миллионов рублей из областного бюджета выделили на то, чтобы провести соответствующие исследования, — пояснил губернатор, — и хотели удостовериться в качестве этих документов. Поэтому в первый год был пробный шар — десять населенных пунктов, как раз те, которые сильно в первую очередь тонули — Владимировка, Усть-Ивановка и так далее. Во второй год занимались уже 46-ю населенными пунктами, туда же включили Ивановку Зейского района. По всем прочим селам, где риски наводнения меньше, работу завершим в этом году. И поставим точку в определении зон затопления по всей территории Амурской области.

СТРОИТЬ В РИСКОВАННЫХ ЗОНАХ ЗАПРЕТЯТ

Следующим этапом, планирует губернатор, станет внесение изменений в градостроительные документы.

— В этих зонах затопления будет запрещено любое строительство, — подчеркивает Василий Орлов.

Одно из предложений, которое власти региона озвучили на уровне председателя Правительства РФ Михаила Мишустина, касается дачной амнистии.

— Сегодня, даже если мы запретим строить в зонах затопления, в соответствии с дачной амнистией там все равно можно будет поставить дом, и в судебном порядке его зарегистрировать. И, как следствие, «утонуть» во время очередного

паводка, а потом ждать мер государственной поддержки. Мы предложили сделать исключение из этой нормы в рамках дачной амнистии. Указав, что в зонах затопления запрещается ее применять, — объяснил глава Приамурья. — Каждое наводнение нас делает более опытными и более умными. Поэтому примерно так будем действовать.

ПРЕСЕЧЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ПЕРЕПРОДАТЬ УТОНУВШИЙ ДОМ

Что ждет население амурских сел, попавших в границы зон затопления, очерченных в области? Губернатор ответил и на этот вопрос.

— В каких-то случаях у нас строятся берегозащитные сооружения, как, например, в Благовещенском районе. В каких-то — есть возможность отселить людей. В том числе за счет мер поддержки, которые предоставляются тем, кто по факту уже «утонул», — отметил Василий Орлов. — В последние несколько лет, принимая решение о выплатах на приобретение нового жилья, мы не ограничивали людей в географии переселения. Хочешь в Благовещенск переехать — нет вопросов, переезжайте. Единственное, было два условия. Первое — ты не имеешь права покупать жилье в зонах затопления, чтобы тебя повторно не утопило. Второе — то жилье, которое было повреждено паводком, ты обязан передать в муниципалитет. Мы такие дома уничтожаем для того, чтобы они не перепродавались третьим лицам и не пришлось снова переселять людей из того же самого жилья. Очень простые правила. Более того, они взяты на федеральный уровень от Амурской области — как наше ноу-хау — и уже растиражированы по всей стране.

«НЕ ВСЕ ХОТЯТ УЕЗЖАТЬ С НАСИЖЕННЫХ МЕСТ»

Когда и как будут переселять людей из Ивановки Зейского района, которая этим летом снова ушла под воду, — еще один актуальный сегодня вопрос.

— По поводу таких населенных пунктов, как Ивановка — да, мы понимаем прекрасно, что не все люди хотят уезжать

с насиженных мест. Детство там прошло, родители жили, могилы там находятся. Все это понятно. Но обманывать себя не нужно, — еще раз попросил сельчан посмотреть на ситуацию здраво Василий Орлов. — Мы ничего не сможем сделать с текущим изменением климата. И река Зейя все равно выходит из берегов... По Ивановке еще в 2013 году было понятно, что она тонет и будет тонуть. Я вам абсолютно с большой уверенностью могу сказать, что она будет тонуть и впредь. Когда в 2013 году люди здесь «утонули», им предоставили выплаты, и многие построили новое жилье там же вместо утраченного — на мой взгляд, ну, мягко говоря, не очень эффективное решение. Потому что тонуть будут все равно. И даже если дома построили на сваях, подняв чуть повыше, и в сам дом вода не зашла, что уже хорошо, но приусадебное хозяйство ведь все погибло, огород — погиб. Из таких населенных пунктов нужно просто переезжать, и для себя это четко сформулировать. Других решений нет, — уверен глава региона.

Льготная ипотека для людей, проживающих в зонах затопления, как раз и помогла бы простимулировать сельчан на переезд, заметил губернатор.

За последние несколько лет из зон затопления после наводнений область переселила больше полутысячи семей. За счет выплат из казны РФ.

— Алгоритм очень простой, очень понятный: средства федерального бюджета. Мы формируем заявку, комиссия признает жилье аварийным, пригодным к капремонту или не пригодным. Определяется реестр, смотрится численность проживавших. И площадь утраченного жилого помещения. Заявки даются на федеральный центр, Минстрой России этим занимается. И, соответственно, выделяется финансирование (из практики прошлых лет — в течение нескольких месяцев). Вот эти меры поддержки, про которые я говорил, — с условием не покупать жилье в зонах затопления — позволили нам из таких зон выселить 1 700 домовладений. Работу будем продолжать. Это, на мой взгляд, единственно правиль-

ный алгоритм решения проблемы. Другого я, к сожалению, придумать с командой не смог. Если есть другие предложения, готов обсудить, — открыт к диалогу глава региона.

«ЕДИНСТВЕННОЕ СТРАТЕГИЧЕСКОЕ РЕШЕНИЕ — НАЧАТЬ БЕРЕЧЬ ПРИРОДУ»

Что делать в новых климатических условиях, когда регион стабильно тонет практически каждый год, — начать беречь природу и повернуться лицом к зеленой энергетике, отвечает губернатор Василий Орлов. А вот поможет ли каким-то образом проведение климатического форума в Амурской области, глава региона не уверен.

«СКОРЕЕ ВСЕГО, ТОПИТЬ БУДЕТ КАЖДЫЙ ГОД»

— Климатический форум мы можем провести, и не один. Но вопрос в эффективности этого форума. Это научная тема, очень глубокая, надо, конечно, чтобы специалисты комментировали. Из того, что я понимаю в этом вопросе — сегодня с учетом очень быстрых, динамичных изменений в природе научное сообщество работает в режиме квази-статистики. То есть они говорят — да, скорее всего, будет топить часто, скорее всего, каждый год. Почему? А потому что 30 % льдов на шапках полюсов растаяло и эта вода где-то циркулирует. Но сказать, где конкретно наводнение произойдет, сегодня не может ни один ученый, к сожалению, — констатировал Василий Орлов.

Он обратил внимание на то, что климатические проблемы сегодня касаются не только Амурской области, но и Дальнего Востока, всей России и мира.

— В Европе то засуха, то наводнение. Посмотрите, что происходит у нас на Кавказе, когда мелкие речки выходят из берегов из-за аномальных осадков, гибнут люди (у нас, слава богу, такого нет). Посмотрите, что в Приморье с тайфунами происходит. Как Якутия горит. Почему горит? Потому что туда не уходят грозные фронты, в том числе из Амурской области, несколько лет подряд... И так далее. И по каждой буквально территории есть вот такие экологические проблемы, — заметил глава Приамурья. — Сегодня глобального ответа, что с этим делать, нет. Есть глобальный ответ от мирового научного сообщества в том, что надо начать беречь природу. По сути, это единственное стратегическое решение, как можно это все более-менее контролировать. В противном случае вот такие неожиданные ЧС будут происходить все чаще и чаще. И не только в Амурской области, но и везде. Соборать экологический форум можно. Но даст ли он нам готовые решения — что делайте вот это и это, и будет все хорошо — вот тут я очень сомневаюсь.



Пресс-служба правительства Амурской области

СТАВКА НА ЗЕЛЁНУЮ ЭНЕРГЕТИКУ

Василий Орлов акцентировал: наводнения, которые теперь повторяются практически ежегодно, с каждым разом проходят с новыми метеорекордами.

— И гидрологи, и экологи — все констатируют: такого не было за всю историю метеонаблюдений. Так, в этом году у нас на севере два дня подряд было по 100 миллиметров осадков, на третий день — 50 миллиметров. Итого за 3 дня — 250 миллиметров осадков. В результате в Тынде затопило те территории, которые в принципе никогда не должны были быть затоплены. А это новый город, молодой, который был спланирован лучшими советскими проектировщиками, — напомнил губернатор. — В чем ученые сходятся — в том, что это все результаты глобального потепления. Растаяла часть шапок ледников. Соответственно, полярных льдов. И эта вода — она сегодня циркулирует в атмосфере. Рано или поздно она где-то падает на землю, создавая вот такие проблемы. Поэтому очень важна повестка зеленой энергетики.

Амурская область в этом смысле — в тренде. Регион может похвастаться высоким гелиопотенциалом — в области очень активное солнце. На Восточном экономическом форуме в этом году было принято решение — в Благовещенском районе будет построен солнечный парк.

— У нас действительно очень яркое солнце — 300 дней в году. При этом есть потребность в обеспечении тех или иных участков, в частности резидентов ТОР, электроэнергией. Поэтому подписали на ВЭФ соглашение, о строительстве в районе сел Ровное и Волково в Благовещенском районе парка на солнечных батареях. Мощность его порядка 20 мегаватт. Это первый этап. А вообще их предусматривается два. Площадь парка пока — 15 гектаров. Инвестор — компания «ЭкоЭнерджи Групп» — подал заявку на включение в ТОР. И электроэнергия будет направляться резидентам ТОР «Приамурская», это, собственно, предмостовая зона. В следующем году должно начаться строительство. В 2024 году парк должен быть введен в эксплуатацию. Мы приветствуем такого инвестора. И рассчитываем, что через два года парк работает, — надеется Василий Орлов. — Для нас это новшество. Но вместе с тем с учетом мировых трендов по зеленой энергии — думаю, человечество никуда не денется и будет принимать решения по защите окружающей среды, даже несмотря на то, что сейчас, конечно, ситуация поменялась в Европе в связи с последними политическими событиями. В противном случае мы просто не сможем существовать на планете Земля. Поэтому альтернативная энергетика — очень важный элемент. И мы очень приветствуем таких инвесторов, которые в Амурскую область заходят.

Барвара Носырева

Разделяй и выбрасывай

Как амурчан приучают к отдельному сбору мусора и что делают с отходами в Приамурье

В Амурской области идет активная работа по переходу на сортировку мусора. Жителям областного центра упростят отдельный сбор отходов. Со следующего года власти планируют устанавливать не шестисекционные контейнеры для каждого вида отходов (стекло, пластик, бумага и так далее), а два отдельных. В цветной (синим он будет или оранжевым — точно пока неизвестно) предстоит складывать «сухой» мусор — тот, который можно переработать. А в серый — «мокрый» контейнер — попадут отходы, которые будут просто отвозить на полигоны и закапывать. Как в Приамурье собирают и перерабатывают мусор, сколько профильных заводов планируют построить в регионе и какие тарифы ждут амурчан после перехода на отдельный сбор? На эти вопросы министр природных ресурсов Амурской области Дмитрий Лужнов ответил в эфире, который провел амурский Центр управления регионом.

СУХИЕ И МОКРЫЕ ОТХОДЫ

В три раза больше контейнеров для отдельного сбора мусора появится в Благовещенске в следующем году. Сегодня для отдельных фракций отходов установлены 260 емкостей. В 2023-м добавится еще 800 — благодаря победе в профильном федеральном конкурсе город получил на это 14 миллионов рублей.

— По правилам отдельного сбора есть два варианта: либо мы ставим шесть контейнеров для каждой фракции отдельно, либо делим отходы на сухие — подлежащие вторичной переработке, и мокрые, которые подлежат захоронению, — рассказал о предстоящих нововведениях Дмитрий Лужнов. — Конечно, деление на фракции более эффективно, но на первом этапе мы предлагаем жителям более простой второй вариант, с двумя контейнерами. Затем уже на заводах специалисты будут сортировать такой мусор на фракции.

Впрочем, тем, кто хочет идти дальше и самостоятельно делить отходы на бумагу, пластик и металл, власти готовы устанавливать соответствующие контейнеры. «Например, если инициативная группа многоквартирного дома обратится в администрацию города или в наше ведомство с таким за-

просом, мы, конечно же, пойдем навстречу и рассмотрим их обращение», — заверил министр.

В программу по отдельному сбору мусора область вступила еще три года назад, в 2019 году. Пока нововведения применяются на территории четвертого кластера — сюда входят Благовещенск, Благовещенский район и Ивановский округ. Приамурье сегодня разделено на пять кластеров, в каждом из них свой оператор, отвечающий за вывоз мусора.

— Начинаем с Благовещенска, затем эти современные пластиковые контейнеры появятся в районных центрах — в Чигирях, например. А шестисекционные контейнеры для отдельного сбора, которые сейчас стоят в столице Приамурья, перенесем в сельские населенные пункты, — рассказал Дмитрий Лужнов. — Почему мы внедряем первый отдельный сбор именно на территории 4-го кластера — здесь есть мусороперерабатывающий завод «Благэко». То есть имеется объект, который будет сортировать отходы и утилизировать те, что не подлежат вторичной переработке. Это предприятие будет покрывать потребность четвертого кластера.

КТО РАБОТАЕТ С МУСОРОМ

Один из популярных вопросов — «Что на самом деле происходит с мусором, который забирают из контейнеров отдельного сбора?»

— Да, существует миф о том, что мусор со всех контейнеров сбрасывают в один мусоровоз и закапывают на свалке. Но это неправда. Даже когда «Благэко» не работал, региональные операторы сортировали мусор, отбирали полезные фракции и отправляли на переработку в другие регионы. Наш завод зарабатывает в полную мощность в этом году. Проблема была в том, что «Благэко» находится на приаэродромной территории аэропорта. В этой зоне запрещено размещение таких объектов. В итоге немало времени заняло согласование с Росавиацией возможности эксплуатации этого объекта. Было проведено исследование, которое доказало, что завод имеет право там находиться с точки зрения безопасности полетов. Плановый запуск объекта в промышлен-

Дмитрий Лужнов, министр природных ресурсов Амурской области:



— В идеале мусор необходимо не только разделять на фракции, но и подготавливать: например, пластиковые бутылки мыть, удалять этикетки, крышки утилизировать отдельно. Часть людей пока не готова так делать, поэтому на первом этапе амурчанам предлагают просто класть в разные контейнеры отходы, которые подлежат переработке и те, что нужно утилизировать. На заводе «БлагЭко» есть специальное оборудование — сепараторы, магниты: это позволяет предприятию делить мусор на фракции, очищать его и пускать в переработку.

ную эксплуатацию — октябрь 2022 года.

Мощность завода — 40 тысяч тонн в год. За счет увеличения смен и модернизации, которая сейчас идет на объекте, планируется повысить производительность до 100 тысяч тонн отходов в год. «Благэко» будет производить малые архитектурные формы — урны, скамьи из пластика. Также в планах — переработка покрышек, стекла и стеклобоя. Из последнего планируют делать кружки, банки и прочую продукцию.

БУДУЩИЕ ЗАВОДЫ

— Помимо «Благэко», в планах у нас строительство большого мусороперерабатывающего завода в Свободном. Инвестор есть, сейчас ведутся переговоры, — отметил министр. — Кроме того, необходимо построить заводы в Прогрессе, Белогорске, Сковородине и Магдагачах. Перед нами стоит задача реализовать эти объекты до 2030 года. Мы в планах ставим 2029-й. Сложность в том, что федерального финансирования на эти цели не предусмотрено — на самом деле региону повезло, что «Благэко» удалось построить за счет госсредств. В остальных случаях нужно искать инвесторов. Пока он есть только в Свободном, по остальным объектам мы в активном поиске. Привлечь в эту сферу капитал не так просто: территория Амурской области очень большая, в отличие от численности населения. В наших условиях сделать полноценный бизнес на отходах непросто.

Протяженность региона стала основной причиной, по которой из части отдаленных и труднодоступных территорий мусор на переработку вывозить не будут: это экономически невыгодно. В Сковородинском, Тындинском, Зейском районах, в Февральске, Экимчане и Зее поставят инсинераторы — это установки для термической утилизации отходов. Таким образом объем мусора начнет уменьшаться, а оставшийся — будут вывозить на полигоны.

НЕВОСТРЕБОВАННЫЕ СТЕКЛЯННЫЕ БУТЫЛКИ - ПРОВАЛИВШИЙСЯ ПРОЕКТ

Во время эфира один из зрителей пожаловался на то, что в их дворе был установлен контейнер для стекла и долгое

время он был переполнен, а затем вообще пропал. «Видимо, речь идет о стеклянных бутылках. Да, действительно, был такой проект у компании «Балтика»: они установили емкости для стеклотары, но затем проект свернули. Сейчас эти контейнеры демонтируют», — рассказал министр.

МУСОРОПРОВОДЫ НЕ ВПИШУТСЯ В НОВУЮ СХЕМУ

Выкидывать отходы прямо в подъезде жители многоквартирных домов с мусоропроводами больше не смогут. «В 2030 году мы должны полностью перейти на отдельный сбор бытовых отходов. Новые евроконтейнеры, которые будут устанавливаться на территории области, — пластиковые, на колесах, подходящие для мусоровозов с задней загрузкой. Но эти контейнеры не подходят для мусоропроводов. Да и отдельного сбора советская система не предусматривала. По всей стране сегодня мусоропроводы уходят в прошлое, и мы не станем исключением: использовать их в будущем не будут», — рассказал Дмитрий Лужнов.

ТАРИФ ОТДЕЛЬНОГО СБОРА: «НЕ ХОЧЕШЬ СОРТИРОВАТЬ — ПЛАТИ»

«Мусорный» тариф с введением новой услуги — утилизации — будет повышаться. Но вместе с тем в будущем он станет дифференцированным. Отходы, рассортированные по фракциям, обойдутся жителям региона дешевле, чем обычный мусор — тот, который нужно будет утилизировать.

«Единый тариф останется на уровне, потому что за отсортированные отходы население будет платить меньше, а за неотсортированные — больше. Это логично: если человек выполняет работу регионального оператора и сам делит отходы на фракции, он экономит. А если хочешь, чтобы за тебя это делали на заводе — плати, — объясняет министр. — Но не стоит забывать и о том, что в области для населения в течение трех лет действует льготный тариф: разницу между экономически обоснованным тарифом и тем, что платят рядовые амурчане, закрывает областной бюджет. В год это примерно 230—250 миллионов рублей».

Екатерина Гвоздовская



Владимир Воробьев

СПОРТ

Шахматный турнир прошёл в с. Ромны

11 октября прошёл турнир по шахматам в лично-командном первенстве на базе спортивно-оздоровительного комплекса им. Кравченко В.Н. Приняли участие в турнире обучающиеся МОБУ Рогозовская СОШ, филиал МОБУ Святоруссовская СОШ-Знаменская СОШ, МОБУ Святоруссовская СОШ, МОБУ Ромненская СОШ, филиал МОБУ Ромненская СОШ-Калиновская ООШ. Турнир проходил по швейцарской системе. Места распределились следующим образом:

В личном первенстве среди мальчиков:

- 1-е место – Синявский Роман;
- 2-е – Радько Николай;
- 3-е – Толстых Ростислав.

В личном первенстве среди девочек:

- 1-е место – Василенко Снежана;
- 2-е – Тишукова Дарья;
- 3-е – Гаевая Диана.

Среди команд:

1-е место – филиал МОБУ Святоруссовская СОШ-Знаменская СОШ;

2-е – филиал МОБУ Ромненская СОШ-Калиновская ООШ;

3-е – МОБУ Ромненская СОШ.

Поздравляем победителей и призеров шахматного турнира!

Отдел образования администрации Ромненского округа



Примечание. Швейцарская система. Впервые была применена на шахматном турнире в Цюрихе (Швейцария) в 1895 году, откуда и получила своё название. Турнир проходит без выбывания, в каждом туре, начиная со второго, пары соперников отбираются так, чтобы встречались между собой участники, набравшие равное количество очков.

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A8%D0%B2%D0%B5%D0%B9%D1%86%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0



Состоялись соревнования по стрельбе из пневматической винтовки

08.10.2022 в Спорткомплексе им. Кравченко В. Н. прошли соревнования по стрельбе из пневматической винтовки в зачёт сельской комплексной Спартакиады Ромненского муниципального округа. Участвовало 9 команд. Места распределились следующим образом: 1-е место - с. Амаранка; 2-е - с. Святоруссовка; 3-е - с. Поздеевка.

В личном первенстве среди мужчин: 1-е место - Ключко Александр (с. Амаранка); 2-е - Тарасов

Александр (с. Чергали); 3-е - Малышевский Евгений (с. Ромны). В личном первенстве среди женщин: 1-е место - Сивоконь Марина (с. Святоруссовка); 2-е - Тур Светлана (администрация РМО); 3-е место разделили Карпенко Ольга (с. Поздеевка) и Тарасова Ирина (с. Калиновка).

Никита Тур,
начальник отдела по физкультуре и спорту администрации Ромненского округа

Электронная регистрация рождения ребёнка

Уважаемые родители! Обратите внимание!

Для вашего удобства на Госуслугах стала доступна электронная регистрация рождения ребёнка. На Едином портале государственных и муниципальных услуг уже доступна электронная регистрация рождения, благодаря которой родителям не нужно предоставлять бумажные документы, чтобы зарегистрировать рождение ребенка.

• При рождении ребенка в роддоме с согласия мамы оформляется электронный медицинский документ о рождении, который поступит в ее личный кабинет на Госуслугах.

• Получив уведомление в личном кабинете, мама переходит на услугу по регистрации рождения и заполняет заявление, где указывает имя ребенка.

• Если ребенок родился в браке, отец также участвует в этом процессе, согласовывая на Госуслугах имя ребенка.

• Орган ЗАГС на основании поступившего заявления о рождении и электронного медицинского документа формирует в едином государственном реестре ЗАГС цифровую запись акта гражданского состояния о рождении.

• В личный кабинет матери ребенка на Госуслугах поступает уведомление о регистрации рождения и сведения о записи акта о рождении.

Как на Госуслугах заполнить заявление о рождении в отделе ЗАГС.

На госуслугах существует два вида заявлений на получение свидетельства о рождении ребёнка. В зависимости от того, состоят ли родители ребёнка в совместном браке, заполняется одно из них.

Первый вариант заявления, когда родители ребёнка женаты.

Чтобы заполнить заявление на Госуслугах, обоим родителям нужна подтверждённая учётная запись. Если один из них не зарегистрирован, заявление можно подать только при личном обращении.

Заявление начинает заполнять один из родителей.

1. Авторизуйтесь на Госуслугах

2. Заполните заявление

3. Выберите удобный день для посещения ЗАГС и время визита

4. Укажите данные второго родителя – СНИЛС, дату рождения и адрес электронной почты

5. Отправьте заявление второму родителю, который заполнит свою часть заявления

6. Полностью заполненное заявление отправьте в ЗАГС через Госуслуги

7. Когда ЗАГС рассмотрит заявление, родители получат оповещение с подтверждением времени визита.

Второй вариант, когда мать не в браке с отцом ребёнка.

Заявление о регистрации рождения на Госуслугах мать подаёт самостоятельно, для этого нужна подтверждённая учётная запись.

1. Авторизуйтесь на Госуслугах

2. Заполните заявление

3. Выберите удобный день для посещения ЗАГС и время визита

4. Полностью заполненное заявление отправьте в ЗАГС через Госуслуги

5. Когда ЗАГС рассмотрит заявление, вы получите оповещение с подтверждением времени визита. У матери ребенка сохраняется возможность не оформлять электронный медицинский документ о рождении, ей предоставят его на бумажном носителе. С ним можно также подать заявление на Госуслугах или лично в органе ЗАГС или МФЦ.

Таким образом, граждане, которые привыкли использовать бумажные документы, могут воспользоваться своим правом. Для тех, кто выберет электронные документы, также сохраняется возможность получить в последующем бумажные документы. Для этого можно воспользоваться сервисом Госуслуг по выдаче повторных и первичных свидетельств и справок.

Отделение ЗАГС по Ромненскому округу

8-914-385-50-80

УГОЛЬ

Рай-Топ Поздеевка

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Петраковой Анной Евгеньевной, почтовый адрес: 248030, г. Калуга, ул. Труда, д. 27, petrakova.roo@yandex.ru, тел.: 8(4842)222-730, 8(962)170-82-57 аттестат №40-11-143, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 9107, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 28:20:000000:12, расположенного по адресу: Российская Федерация, Амурская область, р-н Ромненский, а/д «Ивановка-Поздеевка», в кадастровых кварталах: 28:20:000000; 28:20:012110; 28:20:012111; 28:20:012114; 28:20:012115; 28:20:012109; 28:20:012108; 28:20:012113; 28:20:012112; 28:20:012204; 28:20:012202; 28:20:012201; 28:20:012203; 28:20:012208; 28:20:012207; 28:20:012205; 28:20:012206; 28:20:012209; 28:20:011702.

Заказчиком кадастровых работ является Государственное казенное учреждение управление автомобильных дорог Амурской области «Амурупрадор», почтовый адрес: 675000, Амурская область, город Благовещенск, улица Зейская, 206, контактный телефон: 8(4162) 22-16-10.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Амурская область, р-н Ромненский, с. Григорьевка, ул. Восточная, 50, у отделения почтовой связи Григорьевка 676618, «14» ноября 2022 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 248030, г. Калуга, ул. Труда, д. 27.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «14» октября 2022 г. по «14» ноября 2022 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «14» октября 2022 г. по «14» ноября 2022 г. по адресу: 248030, г. Калуга, ул. Труда, д. 27.

Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах: 28:20:000000; 28:20:012110; 28:20:012111; 28:20:012114; 28:20:012115; 28:20:012109; 28:20:012108; 28:20:012113; 28:20:012112; 28:20:012204; 28:20:012202; 28:20:012201; 28:20:012203; 28:20:012208; 28:20:012207; 28:20:012205; 28:20:012206; 28:20:012209; 28:20:011702.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Почта России предлагает оформить подписку со скидкой до 30%

С 3 по 13 октября подписаться на периодические издания на сайте и в отделениях Почты России можно со скидкой до 30 %. Совместно с издательскими домами компания снизит стоимость подписки на более чем 2300 газет и журналов.

Подписчики могут выписать издания во всех почтовых отделениях, на сайте, в мобильном приложении Почты России, а также у почтальонов с помощью

мобильных почтово-кассовых терминалов.

У клиентов Почты есть возможность оформить подписку как для себя, так и для родных и близких, в том числе проживающих в других регионах России. Также любой желающий может подарить периодику социальным учреждениям. Для этого достаточно выбрать на странице акции «Дерево добра» детский дом, хоспис, интернат, дом престарелых, подарочные издания и оплатить услугу картой.

Каталог Почты России насчитывает более 6 000 изданий. Среди них – обществено-политические, развлекательные и узкоспециализированные газеты и журналы. На сайте нужное издание можно найти по названию, алфавиту, теме или подписному индексу. На главной странице клиенты увидят тематические подборки с самыми популярными СМИ. Почта России доставляет печатные издания в почтовые ящики во всех регионах нашей страны.



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

17 октября - 23 октября 2022 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

Понедельник, 17 октября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30 Великие династии. Воронцовы 12+
11.25 «А У НАС ВО ДВОРЕ...» СЕРИАЛ 12+
12.00 Новости
12.05 «А У НАС ВО ДВОРЕ...» СЕРИАЛ 12+
13.20 «УБОЙНАЯ СИЛА» СЕРИАЛ 16+
15.00 Новости
15.30 «УБОЙНАЯ СИЛА» СЕРИАЛ 16+
16.45 Информационный канал 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 «ТРИГГЕР» СЕРИАЛ 16+
22.40 Большая игра 16+
23.40 Информационный канал 16+
03.00 Новости
03.05 Информационный канал 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ХУДОЖНИК» СЕРИАЛ 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.15 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+
03.10 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» СЕРИАЛ

05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.55, 04.15 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.55, 01.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.55, 00.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
11.05 Понять. Простить 16+
12.10 Порча. Последняя воля 16+
12.40 Знахарка 16+
13.15 Верну любимого 16+
13.45 «ПЕРЕПУТАННЫЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЦЫГАНКА» СЕРИАЛ 16+
21.05 Порча. Медальон. Снеговик 16+
22.10 Знахарка 16+
22.45 Верну любимого 16+
23.15 Понять. Простить 16+
02.40 «Не отрекаются любя» Документальный сериал 16+

03.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
00.50 «МЕНТ В ЗАКОНЕ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.40, 09.00, 14.00, 18.30, 22.50 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва Вахтангова
06.05 Теория невозможного. Николай Путилов
06.35 Черные дыры. Белые пятна
07.15, 01.30 «Самара. Дом Сандры»
07.45 Цвет времени. Альбрехт Дюрер. «Меланхолия»
07.55, 15.30 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ» СЕРИАЛ 16+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.40 XX век. Встречи с Илей Глазуновым
11.10 Рядом с медведями. Дневник воздушной экспедиции
12.10 Линия жизни. Александр Аузан
13.00 Дороги старых мастеров. Палех
13.15 «Что ты сделал для Родины?»
14.05 Новости. Подробно. АРТ
14.20 «Агора». Ток-шоу
16.35, 00.35 Дмитрию Хворостовскому посвящается...
17.25 Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Российская государственная библиотека до и после Ленинки
20.15 Сати. Нескучная классика...
21.00 «СПРУТ-4» СЕРИАЛ 18+
22.40 Цвет времени. Микеланджело Буонарроти. «Страшный суд»
23.10 «Двенадцать» Александра Блока против его «Прекрасной Дамы»

Вторник, 18 октября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.20 Информационный канал 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 «ТРИГГЕР» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Информационный канал 16+
03.00 Новости
03.05 Информационный канал 16+

05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
05.00 Утро России
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ХУДОЖНИК» СЕРИАЛ 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+
02.55 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» СЕРИАЛ

05.30, 04.25 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.55, 01.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.55, 00.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
11.05 Понять. Простить 16+
12.10 Порча. Монетка 16+
12.40 Знахарка 16+
13.15 Верну любимого 16+
13.45 «ПЕРЕПУТАННЫЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЦЫГАНКА» СЕРИАЛ 16+
21.05 Порча. Жених. Пелена 16+
22.10 Знахарка 16+
22.45 Верну любимого 16+
23.15 Понять. Простить 16+
02.40 «Не отрекаются любя» Документальный сериал 16+
04.20 «6 кадров». Скetch-шоу 16+

03.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
23.20 Основано на реальных событиях 16+
00.45 «МЕНТ В ЗАКОНЕ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.40, 09.00, 14.00, 18.30, 22.50 Новости культуры
05.35 Пешком... Крым античный
06.05 Легенды мирового кино. Леонид Кмит
06.35, 17.25, 23.55 Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти
07.45 Цвет времени. Надя Рушева
07.55, 15.30 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ» СЕРИАЛ 16+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.10 XX век. Встречи с Илей Глазуновым
11.00 «Три тайны адвоката Плевако»
11.30 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
12.10, 21.00 «СПРУТ-4» СЕРИАЛ 18+
13.50 Цвет времени. Марк Шагал
14.05 Новости. Подробно. Книжки
14.20 Передвижники. Андрей Рябушкин
14.50 Сати. Нескучная классика...
16.35 Дмитрию Хворостовскому посвящается...
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Искусственный отбор
20.15 Белая студия
01.00 Профилактика

Среда, 19 октября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.20 Информационный канал 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 «ТРИГГЕР» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Информационный канал 16+
03.00 Новости
03.05 Информационный канал 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ХУДОЖНИК» СЕРИАЛ 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+
02.55 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» СЕРИАЛ

05.30, 04.15 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
08.05, 01.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
09.05, 00.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
11.15 Понять. Простить 16+
12.20 Порча. Петля 16+
12.50 Знахарка 16+
13.25 Верну любимого 16+
13.55 «СЕМЕЙНАЯ ТАИНА» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЦЫГАНКА» СЕРИАЛ 16+
21.10 Порча. Ошибки прошлого. Стрелки назад 16+
22.15 Знахарка 16+
22.45 Верну любимого 16+
23.15 Понять. Простить 16+
02.40 «СЕМЕЙНАЯ ТАИНА» СЕРИАЛ 16+

03.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
23.20 Основано на реальных событиях 16+
00.45 «МЕНТ В ЗАКОНЕ» СЕРИАЛ 16+

09.00, 14.00, 18.30, 22.50 Новости культуры
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.10 XX век. Рина Зеленая
11.15 Забытое ремесло. Бурлак
11.30 Искусственный отбор
12.10, 21.00 «СПРУТ-4» СЕРИАЛ 18+
14.05 Новости. Подробно. Кино
14.20 Генри Лонгфелло «Псалом жизни» в программе «Библейский сюжет»
14.50 Белая студия
15.30 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ» СЕРИАЛ 16+
16.35, 01.10 Дмитрию Хворостовскому посвящается...
17.25, 00.10 Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 Абсолютный слух
20.15 Власть факта. Накануне Петра
22.30 Первые в мире. Шаропоезд Ярмольчука

Четверг, 20 октября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жить здорово! 16+
10.30 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.20 Информационный канал 16+
18.00 Новости
18.15 Информационный канал 16+
21.00 Время
21.45 «ТРИГГЕР» СЕРИАЛ 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45 Информационный канал 16+
03.00 Новости
03.05 Информационный канал 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16.00 Вести
16.30 Малахов 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Вести - Амурская область
21.20 «ХУДОЖНИК» СЕРИАЛ 16+
22.20 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.00 «МОРОЗОВА» СЕРИАЛ 16+
02.55 «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА» СЕРИАЛ

05.30, 04.15 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.50, 01.50 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.45, 00.10 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.55 Понять. Простить 16+
12.00 Порча. По женской линии 16+
12.30 Знахарка 16+
13.00 Верну любимого 16+
13.35 «В ОТРАЖЕНИИ ТЕБЯ» СЕРИАЛ 16+
17.45 «Спасите мою кухню» Документальный сериал 16+
18.00 «ЦЫГАНКА» СЕРИАЛ 16+
21.05 Порча. Новая жизнь. Роковой клад 16+
22.10 Знахарка 16+
22.45 Верну любимого 16+
23.15 Понять. Простить 16+
02.40 «СЕМЕЙНАЯ ТАИНА» СЕРИАЛ 16+

03.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.35 «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 За гранью 16+
16.50 ДНК 16+
18.00 Сегодня
19.00 «ЛИХАЧ» СЕРИАЛ 16+
21.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
22.35 Сегодня
23.00 «БАЛАБОЛ» СЕРИАЛ 16+
23.15 Поздняков 16+
23.30 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.20 Их нравы 0+
00.45 «МЕНТ В ЗАКОНЕ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.40, 09.00, 14.00, 18.30, 22.50 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва Китайгородская
06.05 Легенды мирового кино. Александра Хохлова
06.35, 00.15 Императрицы Древнего Рима: женщины на вершине власти
07.45 Цвет времени. Леонардо да Винчи. «Джоконда»
07.55, 15.15 «ТАЙНИК У КРАСНЫХ КАМНЕЙ» СЕРИАЛ 16+
09.15 Наблюдатель
10.10, 23.10 Мои любимые мелодии. Муслим Магомаев
11.20 Цвет времени. Жорж-Пьер Сера
11.30 Абсолютный слух
12.10, 21.00 «СПРУТ-4» СЕРИАЛ 18+
13.45 Забытое ремесло. Водовоз
14.05 Новости. Подробно. Театр
14.20 Пряничный домик. Люди великой степи
14.50 «Огюст Монферран»
16.20 Большие и маленькие
18.45 Главная роль
19.05 Борис Минаев. «Площадь Борьбы»
19.30, 01.15 «Андрей Туполев»
20.15 Энигма. Андрей Хржановский



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

17 октября - 23 октября 2022 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

Пятница, 21 октября

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07,
07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро
России. Амурская область

05.30 «По делам
несовершеннолетних».
Судебное шоу 16+

03.55 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ
ФОНАРЕЙ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.40, 09.00, 14.00,
18.30, 22.50 Новости культуры

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакции газеты «Знамя победы»
можно приобрести старые газеты
по 1 рублю за экземпляр.

Суббота, 22 октября

06.00 Телеканал «Доброе утро.
Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Вести - Амурская область
08.20 Вести - Амурская область.
Суббота

05.30 «СВАТЬИ» СЕРИАЛ 16+
09.00 «ИЩУ ТЕБЯ» СЕРИАЛ 16+

04.15 Спето в СССР 12+
05.00 «ИНСПЕКТОР КУПЕР»
СЕРИАЛ 16+

05.30 Генри Лонгфелло «Псалом жизни» в
программе «Библиейский сюжет»

ОБЪЯВЛЕНИЕ
На постоянную работу в АНО «Редакция газеты «Знамя победы»
требуется главный редактор. Об условиях приёма узнать по адресу:
Ромны, ул. Советская, д.100, каб. 303. Тел.: 8 41645 91 1 74

Воскресенье, 23 октября

05.00 Лига бокса. Россия-Куба
06.45 Новости
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+

05.35 «ВЕСОМОЕ ЧУВСТВО»
МЕЛОДРАМА, Россия, 2013 г.
12+

05.15, 05.30 «СВАТЬИ» СЕРИАЛ 16+
08.00 «ХРОНИКИ ИЗМЕНЫ»
СЕРИАЛ 16+

04.05 «ИНСПЕКТОР КУПЕР»
СЕРИАЛ 16+

05.30 Мультфильм
05.55 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ БУРАТИНО»
ДЕТСКИЙ, СССР, 1975 г. 6+

ОБЪЯВЛЕНИЕ
В редакцию газеты
«Знамя победы»
требуется корреспондент.
Обращаться по телефону:
841645 91174

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Table with 6 columns: Учредитель, Главный редактор, Рег. №, Подписной индекс, Верстка и набор, Адрес редакции.